
 

 

Noortevolikogu koosoleku protokoll                                                               23.01.2025 nr 10 

Algus 16.00 ja lõpp 17.15 

 

Osalesid: Isabela Murašin, Mariete Murašin, Piia Marjak, Kert Kangro, Kaisa Varik, Grete-Liis 
Saumann, Emil Lindvest 

Puudusid: Anette Agasild, Karolin Volt, Angelika Tukk 

Külalisena osalesid: noorsootöö spetsialist Reelika Liivak, Taimo Tugi, Abja noortekeskuse 
noorsootöötaja Elle Agar 

Koosoleku juhataja: Isabela Murašin 

Protokollija: Piia Marjak 

 

Päevakava: 

 

●​ Uue aseesimehe valimine 
●​ Viki Toomsalu lahkumine noortevolikogust 
●​ Ideede jagamine tulevasteks sündmusteks/projektideks 
●​ Protokollid ja kodulehe info 
●​ Kevadball 
●​ Arutelu Halliste noorteruumi loomise kohta 
●​ Meeskonnakoolitus 
●​ Jooksvad küsimused 

 
 
 
 



1.​ Mulgi noortevolikogu aseesimees Anette Agasild tegi avalduse astuda tagasi aseesimehe 
kohalt. Uue esimehe salajane hääletus toimub järgmisel koosolekul. 
 
 

2.​ Mulgi valla noortevolikogu liige Viki Toomsalu esitas lahkumisavalduse. 
 

 
3.​ Ideede jagamine tulevasteks sündmusteks/projektideks 

●​ Raamatukastid 
●​ Kevadball Mulgi vallas õppivatele ja elavatele noortele, Karksi-Nuia 

kultuurikeskuses, maikuus 
●​ Saata kutseid Mulgi vallas elavatele, aga mitte õppivatele noortele tulevate 

sündmuste kohta. Saata kutseid meilile, jagada sotsiaalmeedia kanalites, jagada 
Mulgi valla koolidele, et jagada edasi õpilastele 

●​ Osalemine Keeristormil 
●​ Filmiõhtu 
●​ Hakata rohkem TikTokis tegutsema 

 
Mida me tahame, et Mulgi vallas muudetakse?  
Kohtuda Mulgi valla volikogu komisjoniga ja teha nendega koostööd. Teha ennast nähtavaks ja 
saada juurde uusi kogemusi. 
 
Teha rohkem koostööd Mulgi valla koolide õpilasesindustega, jagada mõtteid ja koguda sisendit, 
mida me saame Mulgi vallas paremaks muuta. Jagada noorte seas küsitlust, milles Mulgi valla 
noored saavad avaldada arvamust Mulgi vallas noortele suunatud sündmuste ja tegevuste kohta. 
 
 

4.​ Panna protokollid õigeaegselt kodulehele ülesse. Uuendada andmeid, liikmete koosseisu. 
Lisada kodulehele viimaste kuude protokollid. 

 
 

5.​ Kevadball 
●​ Mulgi valla noorte omaalgatusliku projekti tähtaeg 20.veebruar.  
●​ Järgmisel koosolekul kirjutame koos projekti. 

 
 

6.​ Arutelu Halliste noorteruumi kohta 
●​ Kas Halliste noored soovivad kasutada noorteruumi võimalust? Saada noortelt 

sisendit läbi tuleva küsitluse. 
●​ Asukoha küsimus, rahvamaja või kool? 



 
7.​ Meeskonnakoolitus 

●​ 6. veebruar kell 16:20 
 

 
 
Järgmine koosolek toimub 10. veebruar, kell 16:30, Karksi-Nuia Noortekeskuses. 
 
 
Esimees: Isabela Murašin ​ ​ ​ ​ Allkiri: digiallkirjastatud 
 
Protokollija: Piia Marjak ​ ​ ​            Allkiri: digiallkirjastatud 


